

“打卡”巡查 “靶向”治理

区综合行政执法局智慧城管中心创新方式精准治理城市顽疾



城管直播
本报讯(通讯员 李健鹏)近日,在引泉路上,区综合行政执法局智慧城管中心“城市打卡人”张元元正在对人行道破损问题进行打卡采集。我们每个人平均要巡查4到5条路。人行道破损是引泉路西段的主要问题,这个路段是大理石铺成的,来往的车辆又多,就很容易松动、损坏,如果不及时报修复,就会有人被绊

倒。”张元元说。目前,该中心共有12位“城市打卡人”,与46个打卡点位一匹配,按规定的巡查周期对打卡点位进行巡查打卡,其中重点点位半天一打卡,其余点位一天至少打卡一次。

针对路面积水、道路坑洼,井盖破损等最常见又最难解决的城市问题,区综合行政执法局智慧城管中心创新思路与方法,实行城市文明巡查“打卡制”,赋予智慧城管中心采集员“城市打卡人”的身份,对城市问题易发点位进行周期性打卡巡查,实现对

城市顽疾“靶向”精准治理。

“有些城市问题无法根本杜绝,我们就从提高问题发现效率入手,通过打卡制第一时间发现问题、流转问题、处置问题,减少相关问题对城市运行和群众出行的影响。”智慧城管中心采集部负责人吕文杰说。

该中心对主城区进行了统一排查,筛选出易涝点、井盖易损点、污水乱排点及公用设施易损点共计46个,并根据点位地理位置、人流情况及频发程度实行分级管理,形成“打卡”名录,将问题点位数据化,便于查询、记

录与管理。

据统计,今年以来,该中心通过常态化巡查发现各类城市问题19986条,已经处置19965条,打卡制巡查发现872条,处置完毕868条,处置率99.54%。

下阶段,该中心将开拓群众参与渠道,让广大群众成为“城市打卡人”,并把生活垃圾分类纳入打卡范围,让城市问题巡查打卡成为一项全民参与、全面监管的制度,成为高效解决城市问题,促进城市文明的平台。



环保进行时

传播生态文明建设好声音

近日,区环保志愿者协会组织志愿者走村入户开展生态环境满意度测评工作宣传,提升生态环境公众认知度、参与度、满意度。
本报通讯员 王金照 摄

倡导文明新风 共建和谐家园

我区防范邪教宣传月活动启动

本报讯(记者 吴宣仪)9月1日下午,黄岩区2020年“防范邪教宣传月”启动仪式暨反邪教书画展在九峰公园古民居举行。

据悉,该活动由区委政法委、区文联、区反邪教协会联合举办,以“崇尚科学,远离病毒,防范邪教”为主题,旨在推进我区群众性反邪教警示教育宣传,营造浓厚的全社会反邪教氛围。

教育宣传,营造浓厚的全社会反邪教氛围。

活动当天,共有180多件主题突出、风格多样的反邪教书画作品展出。其中,有工整有力的楷书、温婉庄重的隶书、俊逸灵动的行书、天马行空的草书,也有具有独特艺术效果的版画和各式各样的剪纸作品。作品将

反邪教元素有机融入到中国书画文化中,揭露邪教的邪恶本质及对社会、家庭的严重危害,倡导文明新风,共建和谐家园。书画展自9月1日起,至9月30日结束。

近年来,区反邪教协会不定期举行反邪教宣传月(周)活动,为全区反邪教宣传教育活动常态化、制度化、

规范化起到了积极的推动作用。活动以群众喜闻乐见的形式开展宣传教育,让广大群众真正认清邪教面目,认识邪教危害,自觉筑牢思想防线,坚决抵制邪教侵害。下阶段,区反邪教协会还将开展反邪教文艺巡演、校园反邪教宣传周、无邪教宗教场所示范点创建等一系列活动。

倡导“三减三健” 养成健康生活方式

我区多部门联合开展“2020年全民健康生活方式日”健康服务活动

本报讯(记者 余泽熙 通讯员 郑舒心)9月1日上午,卫健局、区疾控中心、城区社区卫生服务中心、西城街道等单位在雅林路边联合文化礼堂联合开展“2020年全民健康生活方式日”健康服务活动。

“阿姨,我刚才给您测血压,观察您的舌苔、脉象后,发现您属于肝阳上

亢型高血压,您平时要注意饮食习惯、生活行为方式,保持情绪稳定……”活动现场,来自区疾控中心和城区社区卫生服务中心的医生为群众免费测量血压血糖,提供免费医疗咨询。他们详细了解群众的身体状况,耐心解答他们的疑问,并就如何合理膳食、提高自身免疫力、增强抗病能力等知识进行

专业指导。

“三减”即减盐、减油、减糖,“三健”即健康口腔、健康体重、健康骨骼。在“三减三健、迈向健康”宣讲展板前,村民们认真观看展板内容,热烈讨论健康生活方式。“健康生活先从饮食开始,我要逐步把油盐的量慢慢减少。”一位阿姨说。现场,志愿者

还向居民们发放疾控“三减三健”宣传资料。

“我区高血压患病率高达20.47%,但高血压的知晓率、治疗率、控制率都很低,通过此次健康服务活动,向居民分享健康知识,让大家学习如何躲避高血压这位‘隐形杀手’。”区疾控中心慢病科医生郑娟说。

生活小知识

上学到校放学到家均应及时洗手

开学后如何做好健康防护?相关部门提醒同学们要科学认识疫情,消除不必要的恐惧心理,建议同学们日常做好自我健康监测,尽量做到家庭学校“两点一线”,避免不必要的外出活动。上学到校或放学到家应当及时洗手。

校园开学防疫指南建议同学及家长都要做好自我健康监测,如果出现发热、咳嗽、乏力、腹泻等症

状,不要上学,居家观察科学就医,及时报告班主任。上学前准备好一次性医用口罩或医用外科口罩、免洗手消毒剂或消毒湿巾、一次性手套、纸巾等,并学会正确使用。平时尽量做到家庭学校“两点一线”,避免不必要外出活动。最好采取步行、自行车、私家车方式上下学,乘坐公共交通或校车时应当注意个人防护,科学佩戴口罩,与他人保持社交安全距离,途中尽量避免用手触摸公共交通工具。上学到校或放学到家应当及时洗手。

校园开学防疫指南建议学生调整好作息时间,保障良好睡眠。日常生活中注意个人卫生,勤洗手,饭前便后,触摸眼口鼻时,用肥皂或洗手液并流动水洗手;勤换衣,早晚刷牙,远离烟酒,远离有毒有害物质。不随地吐痰,咳嗽、打喷嚏时要遮挡口鼻。保持健康饮食习惯,保持健康体重。聚餐使用公勺公筷,就餐

时不说不笑,不打闹。学习时注意保持规范书写姿势,在照度适宜、稳定、安静的场所阅读书籍,避免在颠簸摇晃的环境中阅读。尽量避免使用电子产品,如电视、电脑、手机等。家长如发现孩子视力下降或近视度数加深,及时带孩子到正规医疗机构进行眼部检查,及时采取科学的方法进行防控。防止用眼过度、多坐少动等不良习惯,以避免近视、肥胖、脊柱弯曲等常见病。

国庆、中秋假期火车票开售

部分热门线路车票已售罄

本报讯(记者 章鸣宇)9月2日起,中秋、国庆节假期火车票在互联网售票渠道全面开售,旅客可通过12306网站和铁路12306手机客户端关注相关车次,提前预订出行往返车票。

随着国内疫情防控情况的不断向好,市民的出行意愿也在不断提升,据国铁集团公布的2020年铁路暑运数据显示,7月1日至8月31日,全国铁路累计发送旅客4.56亿人次,达到去年同期水平的7成,客流呈现不断回暖态势。

据了解,今年国庆节和中秋节两大节日重叠,预计一个月后的8天长假将会大大激发市民出行旅游的意愿。记者通过“12306”APP查询后发现,10月1日,台州前往杭州、上

海、长沙、北京等地的车票售卖十分紧张,多条热门线路的车票已经售罄,二等座车票最为抢手,仅有部分车次尚有少量一等座和软卧余票。

按照往年经验推测,国庆黄金周旅客出行最高峰集中在9月30日下午至10月1日上午,返程高峰则集中在10月7日至8日,客流将以中长途出行为主,探亲流、旅游流、学生流等重叠交织。

铁路部门提醒,本周将是火爆的“抢票周”,建议市民及旅客及早规划行程,尽早购票。铁路部门也将根据客流变化持续实施“一日一图”及时调整运力,并加开部分临时客车,需要购票的旅客可通过12306网站了解相关车次开行情况。

孔庙附近出土一块清朝石碑



9月2日上午,孔庙附近出土一块清朝石碑。当时,西城街道工作人员正在对孔庙历史街区保护与利用工程涉拆区域进行拆除,拆除过程中发现一块石碑,上面刻有“同治”二字。经黄岩博物馆专家初步鉴定,该石碑为清朝文物。目前,该石碑已被运到黄岩博物馆进行保存,接下来,黄岩博物馆专家将对石碑作进一步研究。

本报记者 余泽熙 摄

高桥将新增五个公共自行车站点

预计今年年底开通运行

本报讯(记者 章鸣宇 通讯员 黄跃 吴倩)近日,黄岩公共自行车公司经过现场勘查,确定了高桥街道5个公共自行车选址。这5个新站点分别位于高桥卫生院、上山工业区、高桥菜市场、老粮管所绿道、胜利公路服务站,拟建站点均由村民主动联系要求,经多方勘选址址最终确定,预计今年年底开通运行。

据悉,高桥公共自行车系统将参照江口子系统模式,建设分中心和子系统,配套建立调度中转站、仓储、维修仓库等,公共自行车公司负责提供专业的站点建设、高效优质的运营管理,实现服务范围外扩的调运支持。

目前,黄岩公共自行车已建成站点220个,投放公共自行车近万辆,借还总量近9200万人次,服务区域达100平方公里。

黄岩公共自行车系统运行8年来,在倡导绿色低碳出行、减轻城市污染、缓解交通拥堵等方面都起到了很大作用,社会反响良好。今年,根据市民出行需求和城市发展要求,黄岩公共自行车公司计划新建站点8个,目前5个站点已在建设中,大多数分布在城乡结合部。此外,黄岩公共自行车公司还会对一些老旧站点进行改造和扩建,以满足市民的出行需求。

男子被卡副驾驶室 黄岩消防破拆救援

本报讯(通讯员 何仲斐)近日,澄江街道一辆货车在途经桥头王到余家屿路段时发生事故,副驾驶室内的男子双腿被卡,区消防救援大队救援人员第一时间到场处置。

8月29日16时18分,区消防救援大队接报后,调派朝元路消防站和澄江街道专职消防队赶赴现场。5分钟后,消防救援人员到场,只见一辆

货车车头紧贴着路边厂房围墙,被困人员正在副驾驶室痛苦呻吟。经检查发现,副驾驶室撞击墙体后严重变形,男子两腿被紧紧卡住,无法动弹。消防救援人员先用液压顶杆将车子变形部位顶开,随后再用扩张钳一点点解救男子被卡双腿。经过20分钟的紧张救援,男子终于被救出,随后被抬上120救护车。

遗失声明

遗失浙江台州黄岩农村商业银行股份有限公司核发的解介增股金证一本,股金账号:701000019944234,股金证号:410569,声明作废。

遗失浙江台州黄岩农村商业银行股份有限公司核发的许邕程股金证一本,股金账号:701000019985516,股金证号:410358,声明作废。